

№ 4 СЕН 1958

Петропавловск

Газета

## Ждем вас, товарищи артисты!

Артисты—не редкие гости в Мильковском районе. В этом году здесь побывал на гастролях Камчатский драматический театр, эстрадные бригады, артисты кукольного театра и т. д. Их выступления видели жители районного центра, лесозаготовители Шапино и Лазо.

Но почему-то все приезжие бригады обходят стороной село Долиновку. Иногда мы даже встречаемся с артистами (когда они проезжают из Милькова в Шапино), уговариваем их выступить перед нашими колхозниками, но безуспешно.

Как правило, артисты отвечают: — Клуб в селе маленький, да и аудитория невелика.

Но клуб у нас вполне может принять не менее 200 зрителей, сцена вместительная, а желающих послушать хороший концерт или посмотреть спектакль вполне достаточно—все жители села.

Очень обидно, что областное управление культуры обходит нас своим вниманием, исключая из маршрутов гастролирующих бригад Долиновку. Очевидно, это делается из финансовых соображений, но ведь у работников культуры должны быть и другие соображения.

Ждем вас, товарищи артисты!

**В. ПЕТРОВИЧ.**

Секретарь комсомольской организации колхоза «XIV лет Октября».